

【立天地之中·为天地立心】系列报道

郑州的“少林”世界的“功夫”

(上接一版)因此少林寺被后世尊奉为“禅宗祖庭”。

历经沧桑,光华延绵。寺中保留下来的文物相当丰富。

在常住院西南,座座古塔昂然耸立,千姿百态,形似参天巨木。

而在常住院西北,初祖庵大殿静静伫立。仔细观察这座宋代木构建筑。

本”——《营造法式》的成书年代相近,是其刊行后现存最早、地域关系最直接的一处建筑实例。

丰富“天地之中”内涵

建筑是技术与文化艺术的综合体。建寺1500年来,少林寺众多的宗教建筑及附属文物。

登封“天地之中”历史建筑群申报世界遗产申遗文本主要撰稿人、登封市文物局副局长宫嵩涛介绍。

文化学者阎铁成表示,少林寺常住院落布局完整,布置有序,不仅亭、台、楼、阁、殿、堂、廊、坊、桥、塔品类齐全。

寺中与“天地之中”相关的文化遗产也是不胜枚举,沿中轴线对称布局的建筑。

体现着先人对“中”的极致追求。宫嵩涛介绍,少林寺现存数量众多的宗教建筑及其附属的金石铸器、壁画、匾联等文物。

在少林寺现存的历代碑刻中,《三教合一碑》上的《九流混元图》格外引人注目。

续写生生不息传奇

“太震撼了!”9月初的“漫步中国·郑州行”中非媒体联合采访活动走进少林寺。

少林寺功夫甲天下,天下功夫出少林。经过1500年传承与发展,少林功夫武功套路有700多种以上。

是作为少林功夫的发源地而驰名中外,“功夫郑州”亦成为郑州最闪亮的城市标识远播四海。

1500多年间,少林功夫演绎出多少激荡人心的历史故事。唐代,“十三棍僧救唐王”,少林功夫从此名扬天下。

让静默的建筑有历史的回响,让文化的瑰宝有今日之弘扬。

千百年来,伴随着晨钟暮鼓、飞鸟与还,于一禅一武、一静一动间,少林功夫赓续延绵、薪火相传。

少林寺,这座千年古刹,曾经诞生了无数荡气回肠的故事,而今又在续写生生不息的传奇。

少林寺,这座千年古刹,曾经诞生了无数荡气回肠的故事,而今又在续写生生不息的传奇。

走马市场 看消费

本报讯(记者 孙雪莘)今年中秋假期,郑州多个楼盘推出一系列优惠活动,不少市民带着家人到售楼部参观咨询。

今年以来,郑州连续出台住房“以旧换新”、市直公积金“商转公”等多项利好政策,叠加央行“5·17”政策等金融利好政策。

作为全年度重要的营销节点之一,中秋假期是房企开创新成绩的必争黄金时期。

中秋假期首日,何先生来到位于惠济区的招商·映江府项目。

同样以高得房率收获“流量”的还有位于二七区的高得·林屿境项目。

位于中原区的电建中原华曦府,同样在假期首日收获颇丰。

这些改善型项目的热销不是个例。今年以来,郑州为提振市场信心,促进市场销售,不断释放各项楼市利好政策。

据悉,截至8月底,城发集团在二手住房收旧方面,已登记符合收购条件二手房1.1万套。

除了住房“以旧换新”,郑州还全面取消住房限购、限售、限价,提高住房公积金贷款额度等。

“月圆金秋·惠满万家”大型房产展销会明日举办。本报(记者 孙雪莘)记者昨日从郑州市住房保障和房地产管理局获悉。

据悉,本届展销会由郑州市住房保障和房地产管理局、郑东新区管委会、郑州城发集团联合支持。

据悉,本次展销会展区面积5000余平方米,展位70个,现场规划郑州市优秀房地产项目展区、存量房(二手房)与房地产中介服务展区。

值得一提的是,本次展销会还专门设置城发集团展位,全面展示“美寓”系统人才公寓建设和供应成果。

此外,省气象部门提醒,请密切关注属地气象部门发布的最新预报信息和气象灾害预警信号。

中秋假期我市多个楼盘迎来看房热潮

改善型住房需求逐渐释放

奋力交出中国式现代化建设河南实践的“郑州答卷”

(上接一版)在提升国际化水平上勇挑大梁,持续巩固枢纽开放优势,全面链接世界,开放高地建设打开了新局面。

在加快创新起高峰上勇挑大梁,硬件软件建设同步发力,筑牢科创根基,科创引领发展蓄积了新动能。

在增强城市承载力上勇挑大梁,建设人民满意幸福城市,增品质塑形象,历史文化之城焕发新活力。

在保障和改善民生上勇挑大梁,办好办实重点民生实事,共享发展成果,为民利民惠民拓展了新空间。

在保障和改善民生上勇挑大梁,办好办实重点民生实事,共享发展成果,为民利民惠民拓展了新空间。

防灾减灾 安全你我

河南全力部署应对台风“贝碧嘉”

本报讯(记者 王战龙 张华)受台风“贝碧嘉”影响,昨日河南部分地区有强风雨,9月18日8时河南省气象台继续发布暴雨蓝色预警。

联合会商,分析研判当前汛情和台风“贝碧嘉”发展形势,研究提出应对措施。

省应急管理厅、省水利厅每日调度降雨区省辖市防范应对工作,要求各级责任人上岗到位。

省气象局9月18日8时将重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应升级为Ⅲ级。

区、施工工地、城市安全运行和保供设施、农村房屋和历史文化名镇名村等部位防御措施。

此外,省气象部门提醒,请密切关注属地气象部门发布的最新预报信息和气象灾害预警信号。

此外,省气象部门提醒,请密切关注属地气象部门发布的最新预报信息和气象灾害预警信号。

【田野里的新质生产力】系列报道

让粮食“速干”的高科技

(上接一版)如何确保粮食安全,提升粮食的收储效率?让老张这个种粮高手犯了愁。

在这个节骨眼上,荥阳新天地种植合作社引入了两套烘干设备,每天可烘干150吨至300吨粮食。

省时省工又省力

“之前收粮户不喜欢收河南的玉米,我们农户依赖传统晾晒,赶着下雨,玉米发霉变质受影响。”

随着炉内火势加大,炉边智能控制器上显示的燃烧炉炉温和烘干室室温将逐步升高。

“我们的烘干机能烘干高水分稻谷、小麦、玉米等粮食作物,烘干室的日烘干量可根据用户进行定制。”

小麦烘干需要约6个小时。通风冷却后,再次测量了小麦水分值——13.5%。

小麥烘干后,张德榜算了一笔账——用烘干机烘干5000公斤小麦仅需要30元。



田间的粮食烘干设备 本报记者 马健摄

元。如果露天晾晒5000公斤小麦,需请一个人专门翻晒,工钱一天100元,使用烘干机烘干小麦不仅节省时间,还节省人工。

粮食烘干也上“云”

现代科学技术的发展给人们带来更大的利益,在张德榜眼中,粮食烘干机的使用正是科学技术在农业中的具体表现。

生产实况、生产统计、设备管理……在粮食烘干大数据云平台前,记者看到屏幕上15台粮食烘干机的运作实况。

达,达到最大限度节约能量。在智能化数据平台监测室,通过引入传感器、控制器等智能设备,实现自动化控制和智能化监测等功能。

而定制化服务则是烘干机的另一个亮点,它将注重满足不同用户的需求和个性化要求。

“我们将机器引入农业生产的耕、种、管、收、烘干全环节,实现机械化全覆盖。”

达,达到最大限度节约能量。在智能化数据平台监测室,通过引入传感器、控制器等智能设备,实现自动化控制和智能化监测等功能。